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Ata da 1ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 11 dias de 

Agosto de 2023 (dois mil e vinte e três), às 10:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. Edson 

Bezerra para realizar a leitura bíblica. Em seguida, convidou 1º Secretário para 

realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA 

NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; Gineton da Costa e Silva – MDB; 

Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Antonio Weskley Soares dos Santos – 

PL; Higor Tallison Bezerra de Oliveira – PL; Marinaldo Bezerra de Albuquerque 

– MDB; Moacir Gama de Souza – PL; Inavan Felipe dos Santos – MDB. 

AUSÊNCIA REGISTRADA E JUSTIFICADA: Franklim Moura Santos – PL. Em 

seguida, solicitou ao plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 20ª Sessão 

Ordinária realizada em 26/06/2023; Sessão Extraordinária realizada em 

14/07/2023; Sessão Extraordinária realizada em 31/07/2023: APROVADA(S) 

POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES 

PROPOSTOS EM PAUTA: Requerimento nº 318 de Autoria do Ver. Inavan 

Santos: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de construir uma Unidade de 

Saúde na Comunidade de Vertente, Zona Rural de Upanema-RN. 

Requerimento nº 319 de Autoria do Ver. Inavan Santos: Requer ao poder 

executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 

a finalidade de construir uma Praça Pública contendo Quadra para prática de 

Esporte, na Comunidade de Vertente, Zona Rural de Upanema – RN. 

Requerimento nº 320 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder 

executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 

a finalidade de construir uma Quadra de Esportes conjugada com uma Praça 

Pública no P.A. São Sebastião, Zona Rural de Upanema – RN. Requerimento 

nº 321 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que sejam 

tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de 

construir uma garagem para abrigar os veículos que compõem a frota municipal. 

Requerimento nº 322 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder 

executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 

a finalidade de que sejam instaladas placas de sinalização de trânsito nas ruas 

da cidade orientando a localização das principais repartições, instituições e 

estabelecimentos públicos e privados, bem como as principais vias de acesso 

deste município. Requerimento nº 323 de Autoria do Ver. Edson Bezerra: 

Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 

legais cabíveis com a finalidade de que seja construído um muro em torno da 

Unidade Básica de Saúde Antonio Fernandes da Silva, localizada no Sítio 

Atoleiros, zona rural de Upanema-RN. Requerimento nº 324 de Autoria do Ver. 

Ibamar Costa: Requer o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após 

aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR em virtude do falecimento do 

Sr. ERIVERLANDIO GARCIA BEZERRA com data do óbito em 21 de Julho de 
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2023. Requerimento nº 325 de Autoria do Ver. Inavan Santos: Requer ao 

poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis 

com a finalidade de que seja realizado o complemento da pavimentação a 

paralelepípedo da Rua Cândido Martins, localizada no Bairro Ladeira do Sol, 

Zona Urbana, Upanema – RN. Requerimento nº 326 de Autoria do Ver. Edson 

Bezerra: Requer do Poder Executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de construir abrigo de 

passageiro no Projeto de Assentamento Esperança, Zona Rural de Upanema – 

RN. Requerimento nº 327 de Autoria do Ver. Edson Bezerra: Considerando a 

competência privativa do Chefe do Poder Executivo para criar ou/e modificar o 

Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos, requer do Exmo. Sr. Prefeito, o 

envio de Projeto de Lei com pedido de urgência a esta Casa Legislativa, 

dispondo sobre a alteração parcial da redação do § 2º do Art. 98 da Lei Municipal 

n. 162 de 13/12/1996, propondo a modificação do tempo de licença remunerada 

de servidor(a) por motivo de doença em pessoa da família, passando dos atuais 

90 dias, para 01 ano, prorrogável por igual período. Requerimento nº 328 de 

Autoria do Ver. Edson Bezerra: Requer da Presidência dessa Augusta Casa 

de Leis, que seja agendada com a máxima brevidade possível, a realização de 

Audiência Pública com rol de convidados a ser(em) apresentado(s) 

oportunamente, com o tema(s): “Prestação de Serviços da Companhia de Água 

e Esgoto do Rio Grande do Norte na Comunidade Rural de Palheiros III, 

Upanema - RN”. Requerimento nº 329 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: 

Requer do Poder Executivo, após aprovação dos nobres pares, que sejam 

tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com o objetivo de priorizar 

o nome de GENÁRIO RIBEIRO DE AQUINO, para fins de denominação da 

Quadra de Esportes em construção na Comunidade Rural de Sabiá, no 

município de Upanema – RN. Requerimento nº 330 de Autoria do Ver. Ibamar 

Costa: Requer o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após aprovação 

dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR em virtude do falecimento do Sr. 

SEVERINO PEREIRA DE MELO com data do óbito em 04 de Agosto de 2023. 

Projeto de Lei nº 034/2023 de Autoria do Ver. Higor Tallison: Denomina 

logradouro público urbano que menciona no Bairro Pêgas, município de 

Upanema-RN, e dá outras providências. A seguir, foi passado a TRIBUNA 

POPULAR, estando Inscrito(a) o(a) senhor(a) AISAMAQUE DALYTON 

FAGUNDES CONCEIÇÃO, Secretário Municipal de Agricultura, Meio Ambiente 

e Desenvolvimento Econômico, CPF n. 057.418.774-00, para participar da 

presente Sessão Ordinária para tratar sobre o seguinte assunto: II EXPONEMA. 

O(a) referido(a) foi inscrito(a) na secretaria desta Casa em 08 de Agosto de 2023. 

Assumindo a palavra, o Secretário Aisamaque Dalyton cumprimentou todos os 

que acompanham a presente sessão, agradecendo ao Presidente pela 

oportunidade concedida de estar nesta Casa. Convidou todos desta Casa para 

participar da II edição da Exponema. Salientou que a ideia desse evento surgiu 

quando era vereador e através do mandato de Renan, o evento se concretizou, 

tendo sido incluído na festa da cidade do ano passado e que esse ano será 

realizada sua segunda edição. Destacou as parcerias municipais e estaduais 
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para realização do evento, que tem como objetivo apoiar e divulgar a 

agropecuária local. Falou sobre as exposições de animais, concursos, prestação 

de serviços, praça de alimentação, dentre outras ações que estarão presentes 

no evento, bem como a realização de shows culturais. Falou sobre a realização 

do torneio leiteiro e o festival gastronômico que estará ocorrendo na Exponema, 

onde serão premiados os melhores. Destacou os apoios das entidades e 

parceiros para a realização da Exponema. Destacou que realizar esse evento é 

um sonho e que envolve todas as cadeias produtivas do município. Agradeceu 

o apoio do Prefeito Municipal na realização da Exponema, bem como ao 

presidente pelo espaço, reforçando o convite aos vereadores. O Presidente 

agradeceu ao Secretário Aisamaque pela disponibilidade, bem como 

parabenizou pela realização da II Exponema, onde tem certeza que o evento 

será ainda maior do que o ano passado, sendo de grande importância no 

município. O Ver. Inavan Santos disse que a população vem fazendo um 

questionamento acerca do local em que a Exponema vem sendo realizada, tendo 

em vista que é em local privado, onde deveria ser realizado em local público. O 

Ver. Edson Bezerra indagou ao secretário informações acerca das inscrições. O 

Ver. Inavan Santos disse que foi procurado por Lucicleide, bem como Dedé do 

Palheiros, ambos cobrando informações acerca do carro pipa. O Presidente 

esclareceu que o secretário está inscrito para falar sobre a Exponema e que se 

os vereadores desejarem, o secretário será convidado para outra oportunidade. 

O Secretário Aisamaque esclareceu que Upanema ainda não tem um parque de 

exposição e que se pensou em um local acessível. Destacou que a prefeitura 

não faz nenhuma infraestrutura fixa no local, onde não existe ônus público, pois 

toda a estrutura é móvel, agradecendo à proprietária pela cessão do local. Sobre 

as inscrições, disse que as mesmas ainda serão abertas, destacando que os 

produtores de Upanema não pagam nenhuma taxa. Falou sobre o sistema 

informatizado da secretaria de agricultura, parabenizando o presidente pela 

modernização do sistema dessa Casa. Reforçou o convite para a Exponema, 

encerrando sua fala. Em seguida, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE 

EXPEDIENTE, assumindo a palavra o VER. GINETON COSTA que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Parabenizou o 

Presidente pela nova tecnologia implantada nesta Casa. Falou sobre a situação 

das estradas de Baixa do Dutra e São Geraldo que ainda não receberam os 

serviços de reparos. Fez cobrança acerca do hospital e instalação do aparelho 

de Raio X, onde este está há oito anos jogado. Disse que o prefeito havia 

prometido essas ações, mas até agora nada foi feito. Falou que recebeu relatos 

de que o forro do Teatro estava caindo durante realização de um evento, 

alertando à questão da segurança do local, sugerindo que seja colocado PVC, 

diante do perigo, e cobrando os reparos. Destacou que a passagem molhada 

ainda não teve início, destacando que o ideal seria a construção de uma ponte 

e não apenas o reparo. Por questão de ordem, o Ver. Edson Bezerra externou 

suas condolências ao Ver. Gineton Costa que perdeu sua mãe nesta semana. A 

seguir, assumiu a palavra o VER. INAVAN SANTOS que cumprimentou todos os 

que acompanham a presente sessão. Parabenizou o presidente pela 
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modernização do sistema de votação desta Casa, trazendo mais economia. 

Salientou que embora de recesso, a maioria dos vereadores seguiu trabalhando, 

onde esteve constantemente visitando as comunidades, e também presente 

nesta Casa, pois gosta do trabalho e de servir. Disse que questionou o secretário 

acerca do abastecimento de água de algumas comunidades, pois o município 

tem grande potencia hídrica, mas vergonhosamente existem comunidades que 

enfrentam problemas de abastecimento de água, citando a comunidade de 

Palheiros, fazendo seu apelo para que o secretário e a prefeitura se sensibilizem 

com a questão. A seguir, assumiu a palavra o VER. HIGOR TALLISON que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Parabenizou o 

Presidente pelos investimentos feitos nesta Casa, cujo objetivo é melhorar os 

trabalhos e dar mais transparência às ações. Disse que fez algumas visitas 

durante o recesso, bem como participou das sessões extraordinárias, 

destacando a importância dos projetos aprovados, como o da energia solar. 

Destacou que esta Casa sempre esteve convergente nessa questão das 

sessões extraordinárias. Disse que visitou algumas escolas municipais e 

presenciou o horário da merenda escolar, destacando o empenho da 

nutricionista, da secretária e demais responsáveis pela atenção em servir uma 

merenda de qualidade. Falou sobre a elaboração do orçamento 2024, onde em 

breve os vereadores poderão ter conhecimento do planejamento e também 

sugerir. Destacou que o município vem tendo perdas orçamentárias, fazendo 

comparação de 2020 até 2022, onde tinha aumento de mais de um milhão, mas 

que do mesmo período para 2023, esse aumento foi de apenas 600 mil. Disse 

que é importante ter atenção à isso, pois são desses recursos que as ações são 

feitas. Informou que o aparelho de raio x será instalado na UBS Dr. Naelson. 

Salientou que todas as ações demandam recursos e quando se vê essa queda 

de receita, fica preocupado acerca da continuidade das ações que vem sendo 

realizadas, esperando que os governos estadual e federal façam essa 

compensação nos próximos meses. Destacou o aumento da arrecadação de 

ICMS, parabenizando a secretaria de tributação por buscar esses recursos junto 

às empresas produtoras do município. A seguir, assumiu o VER. MARINALDO 

BEZERRA que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. 

Parabenizou o presidente pela iniciativa de modernizar esta Casa, trazendo 

benefícios e transparência para os trabalhos. Destacou a presença do secretário 

de agricultura nesta Casa para falar da Exponema, salientando que seria 

interessante a presença do mesmo em outra oportunidade para tratar acerca de 

outras questões da pasta, como sobre a falta de água nas comunidades, dentre 

outras cobranças que os vereadores recebem da população, sugerindo que o 

presidente faça o convite ao mesmo. Falou sobre as questões da saúde, onde o 

colega Higor falou sobre a instalação do aparelho de raio x, destacando que torce 

para que o mesmo comece a funcionar. Destacou que hoje a despesa de enviar 

um paciente à Mossoró é mais cara do que a própria realização do exame, 

ressaltando ainda que o município tem o equipamento e a mão de obra 

qualificada. Indagou se o caminhão limpa fossa contratado pela prefeitura pode 

servir à população, pois existem relatos de populares que foram atendidos pelo 
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mesmo, onde não sabe se isso é possível, mas que seria interessante que o 

serviço fosse estendido, tendo em vista que o saneamento ainda não está em 

todo o município. Destacou que nos dados da FUNASA, o saneamento de 

Upanema está em 100%, lamentando isso, pois existem muitas cobranças em 

relação a isso, citando a situação do bairro Teimosos. Reforçou que existem 

pessoas que são atendidas e outras não com o serviço de limpa fossa, 

questionando qual o critério. Disse que está sempre andando para Mossoró e 

outras cidades e que sempre oferece carona para pacientes que estão indo 

realizar seus exames e sempre pergunta o tempo de espera, onde recebe 

respostas de diferentes datas. Aparteando, o Ver. Ibamar Costa esclareceu que 

o prazo do sistema do SUS é uma coisa, mas quando é um caso mais grave, o 

prefeito tem um consórcio para exames mais urgentes. Aparteando, o Ver. Higor 

Tallison destacou que existem três formas em que a prefeitura atua, sendo o 

SUS, o convênio e o particular, salientando que o SUS só tem uma vaga mensal 

para determinados exames. Retomando, o Ver. Marinaldo Bezerra disse que 

questiona os critérios para a concessão dos exames particulares, pois a procura 

é muito grande e que cabe ao executivo resolver, pois nem sempre o vereador 

pode. Reforçou que algumas pessoas conseguem com certa rapidez e outras 

não, onde pacientes esperam mais de um ano. A seguir, assumiu a palavra o 

VER. EDSON BEZERRA que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão, agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de estar 

retornando às sessões do poder legislativo desse município, agradecendo pela 

saúde e paz. Parabenizou a todos os estudantes, tendo seu dia comemorado 

hoje. Disse que ouviu atentamente o discurso de todos os colegas que lhe 

antecederam. Falou sobre a falta de compromisso da CAERN com esse 

município, assunto este sempre debatido nesta Casa, ressaltando a situação de 

Palheiros III, que tem mais de 300 famílias, e mais de mil pessoas residindo na 

comunidade. Disse que Palheiros é o único assentamento que tem instalação da 

Caern, mas que há muitos anos sofre com a falta de abastecimento de água. 

Manifestou sua indignação e revolta sobre esse assunto, tendo em vista que a 

Caern pegou toda a infraestrutura pronta, devendo apenas operar, mas não tem 

nenhum compromisso com a comunidade e deixa seus moradores sofrendo. 

Disse que todos os dias recebe reclamações acerca da falta de água da 

comunidade, destacando ainda a falta de recursos dessas pessoas de adquirir 

uma pipa dágua, diante da distancia da zona urbana. Salientou ainda que os 

moradores pagam a taxa à Caern. Destacou que é filho de assentado e conhece 

essa realidade, ressaltando as várias cobranças e visitas à Caern feitas pelos 

vereadores, mas nada foi resolvido. Reforçou sua cobrança e disse que se sente 

envergonhado sobre essa questão enquanto político, e que se sente revoltado 

enquanto consumidor. Disse que está propondo uma audiência pública para 

tratar da questão, pedindo o apoio dos colegas acerca dessa questão, pois 

deveria ser prioridade. Destacou que muitas pessoas perdem suas cisternas, 

pois ficam muito tempo secas. Disse que o município também deve ser cobrado, 

pois um poço já deveria ter sanado essa situação. Falou sobre a perfuração do 

poço que deu água, mas que até hoje a adutora não foi feita, onde o município 
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que assumiu a responsabilidade. Disse que o INCRA também deve ser cobrado, 

bem como toda a classe política. Reforçou que a forma mais rápida de resolver 

o problema é com a Caern, pois a estrutura já está pronta, sendo preciso apenas 

aumentar a vasão de água, faltando boa vontade de atender as pessoas. 

Reforçou que esse assunto é velho e vem sendo debatido há muito tempo. Disse 

que as pessoas também tem responsabilidade, pois elegeram à governadora no 

primeiro turno. Destacou que continuará cobrando, pois o povo lhe escolheu pra 

isso. Reafirmou que o povo de Palheiros está morrendo de sede. Reforçou sua 

revolta e indignação sobre essa situação triste de Palheiros, lamentando a 

mesma. Em seguida, o 1º Secretário Edson Bezerra assumiu a Mesa e passou 

a palavra ao VER. IBAMAR COSTA. Cumprimentando todos os que 

acompanham a presente sessão, o Ver. Ibamar Costa falou sobre o retorno do 

recesso, ressaltando que continuou seu trabalho durante o período. Falou sobre 

a proximidade da realização da Festa do Município. Destacou que visitou várias 

comunidades que receberam a reforma das estradas, ressaltando que outros 

setores ainda estão pendentes, mas que o serviço irá chegar para todos, 

agradecendo ao prefeito pelo que já foi feito. Disse que visitou algumas escolas, 

citando a comunidade de Sabiá que está recebendo uma quadra de esporte, 

reivindicação da população e desta Casa. Falou sobre as diversas obras que 

vem sendo feitas no município, como a construção de praças, reforma da 

passagem molhada, dentre outras várias ações que vem sendo realizadas. Disse 

que é preciso agradecer ao gestor, pois ele vem tendo esse cuidado de trabalhar 

também pela zona rural. Disse que espera que o problema de Palheiros seja 

resolvido, destacando que o município já vem tomando as diligências para 

construir essa adutora, esperando a liberação dos recursos, ressaltando que o 

prefeito vem lutando para agilizar essa obra. Disse que esse problema se arrasta 

por mais de 30 anos, esperando que em breve seja resolvido. Destacou que 

esteve com o prefeito essa semana, onde conversou com o mesmo sobre 

Palheiros e o mesmo garantiu que tem interesse de resolver esse problema. 

Falou sobre a vontade de estar trabalhando por melhorias para essa Casa, onde 

em breve pretende instalar a energia solar. Disse que está sempre procurando 

oferecer o melhor aos vereadores e à população. Em seguida, o Presidente 

Ibamar Costa reassumiu os trabalhos da Mesa. Continuada esta sessão e não 

ocorrido mais nenhum pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi 

passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 034/2023 de Autoria do Ver. 

Higor Tallison: Denomina logradouro público urbano que menciona no Bairro 

Pêgas, município de Upanema-RN, e dá outras providências. PASSADO PARA 

APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Requerimento nº 318 de Autoria do Ver. 

Inavan Santos: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de construir uma Unidade de 

Saúde na Comunidade de Vertente, Zona Rural de Upanema-RN. APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Requerimento nº 319 de Autoria do Ver. Inavan 

Santos: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de construir uma Praça Pública 

contendo Quadra para prática de Esporte, na Comunidade de Vertente, Zona 
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Rural de Upanema – RN. APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento nº 

321 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que sejam 

tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de 

construir uma garagem para abrigar os veículos que compõem a frota municipal. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento nº 322 de Autoria do Ver. 

Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de que sejam instaladas placas 

de sinalização de trânsito nas ruas da cidade orientando a localização das 

principais repartições, instituições e estabelecimentos públicos e privados, bem 

como as principais vias de acesso deste município. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Requerimento nº 323 de Autoria do Ver. Edson Bezerra: 

Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 

legais cabíveis com a finalidade de que seja construído um muro em torno da 

Unidade Básica de Saúde Antonio Fernandes da Silva, localizada no Sítio 

Atoleiros, zona rural de Upanema-RN. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Requerimento nº 324 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer o registro nos 

anais desta Augusta Casa de Leis, após aprovação dos nobres pares, MOÇÃO 

DE PESAR em virtude do falecimento do Sr. ERIVERLANDIO GARCIA 

BEZERRA com data do óbito em 21 de Julho de 2023. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Requerimento nº 325 de Autoria do Ver. Inavan Santos: 

Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 

legais cabíveis com a finalidade de que seja realizado o complemento da 

pavimentação a paralelepípedo da Rua Cândido Martins, localizada no Bairro 

Ladeira do Sol, Zona Urbana, Upanema – RN. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Requerimento nº 326 de Autoria do Ver. Edson Bezerra: 

Requer do Poder Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 

legais cabíveis com a finalidade de construir abrigo de passageiro no Projeto de 

Assentamento Esperança, Zona Rural de Upanema – RN. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Requerimento nº 327 de Autoria do Ver. Edson Bezerra: 

Considerando a competência privativa do Chefe do Poder Executivo para criar 

ou/e modificar o Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos, requer do 

Exmo. Sr. Prefeito, o envio de Projeto de Lei com pedido de urgência a esta Casa 

Legislativa, dispondo sobre a alteração parcial da redação do § 2º do Art. 98 da 

Lei Municipal n. 162 de 13/12/1996, propondo a modificação do tempo de licença 

remunerada de servidor(a) por motivo de doença em pessoa da família, 

passando dos atuais 90 dias, para 01 ano, prorrogável por igual período. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento nº 328 de Autoria do Ver. 

Edson Bezerra: Requer da Presidência dessa Augusta Casa de Leis, que seja 

agendada com a máxima brevidade possível, a realização de Audiência Pública 

com rol de convidados a ser(em) apresentado(s) oportunamente, com o tema(s): 

“Prestação de Serviços da Companhia de Água e Esgoto do Rio Grande do Norte 

na Comunidade Rural de Palheiros III, Upanema - RN”. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Requerimento nº 329 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: 

Requer do Poder Executivo, após aprovação dos nobres pares, que sejam 

tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com o objetivo de priorizar 
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o nome de GENÁRIO RIBEIRO DE AQUINO, para fins de denominação da 

Quadra de Esportes em construção na Comunidade Rural de Sabiá, no 

município de Upanema – RN. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Requerimento nº 330 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer o registro nos 

anais desta Augusta Casa de Leis, após aprovação dos nobres pares, MOÇÃO 

DE PESAR em virtude do falecimento do Sr. SEVERINO PEREIRA DE MELO 

com data do óbito em 04 de Agosto de 2023. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa retomou os trabalhos e destinou o 

HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, não havendo nenhum 

líder inscrito. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a 

presente Sessão ordinária, convocando a todos para sessão ordinária conforme 

regimento interno, e EU – ANTONIO EDSON  BEZERRA DA SILVA – 1º 

Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do 

Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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